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Мађарски премијер Виктор Орбан рекао је после састанка са бившим америчким
председником Доналдом Трампом да је Трамп "председник мира" јер је, док је он
обављао ту функцију, мир владао и на Блиском истоку и у Украјини. Актуелни амерички
председник Џозеф Бајден осудио је састанак.

  

  

Орбан је, у видео снимку који је агенција МТИ објавила, рекао да у свету тренутно не би
било рата да је Трамп и даље председник САД. Истакао је да је поносан на то што је
Мађарска међу земљама које желе мир у свету.

  

Орбан је напоменуо да је на Американцима да сами донесу одлуку како ће гласати на
председничким изборима, иако, како је навео, Мађари сматрају да би за свет и Мађарску
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било боље да се Трамп врати у Белу кућу.

  

Орбан и Трамп састали су се у петак на Флориди, на Трамповом имању Мар-а-Лаго, што
је био трећи сусрет двојице политичара. Након разговора уследила је заједничка вечера
и концерт, преноси мађарски Индеx.

  

Орбан је после састанка на мрежи X написао да су „потребни лидери у свету који се
поштују и који могу да створе мир“.

  

„Он је таква особа! Вратите се и донесите нам мир господине председниче!“, навео је
Орбан, додајући да је било задовољство посетити Трампа.

  

Из штаба Трампове кампање саопштено је да су Трамп и Орбан разговарали о „широком
спектру питања која утичу на Мађарску и САД, укључујуц́и значај јаких и сигурних
граница за заштиту суверенитета сваке нације“, наводи АП.

  

Бајден осудио састанак

  

Амерички председник Џозеф Бајден осудио је састанак бившег председника Трампа и
актуелног мађарског премијера, наводећи да је Трампов саговорник, како је навео,
„отворено изјавио да сматра да демократија не функционише“.

  

Бајден, је током говора у оквиру председничке кампање у Пенсилванији, рекао да „види
будућност у којој се демократија брани, а не уништава“ и изнео тврдњу да Орбан жели
диктатуру, преноси Политико.

  

(Танјуг)
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